QUESTIONNAIRE DE CONNERS — ENSEIGNANT

Forme abrégée

Pour bien comprendre le probléme de |’enfant, merci de remplir ce questionnaire en tenant

compte de la cotation suivante pour chaque item :

6.

|

0 = Pas du tout
1 = Un peu
2 = Beaucoup

3 = Enormément

. Est agité (e), se tortille sur sa chaise

_TFait des crises de colére, a des conduites imprévisibles

. Est distrait (¢)

_Perturbe les autres éleves

_Fait la moue, boude facilement

A une humeur qui change rapidement et de fagons marquée

. Est agité (c). va constamment & droite et a gauche

_S’excite facilement, est impulsif

A de la difficulté & terminer ce qu’il (elle) commence

10. S énerve facilement quand il (elle) doit faire un effort
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